

5月2日：和平之后， 主业团监督的座堂

1986年5月2日，真福欧华路主持了该座堂的祝圣礼。探访和平之后，主业团监督的座堂，祈祷之所，安放着圣施礼华及真福欧华路的遗体。

2024年5月1日

(按"CC"来开启字幕)

和平之后监督座堂的导览

教宗通过宗座宪令《但愿如此》「Ut sit」立了主业团为一个属人监督团，也立了和平之后堂作为其监督座堂。在此之前，和平之后堂一直是一间小堂。1986年5月2日，真福欧华路主持了该座堂的祝圣礼。

主业团的监督座堂内安放着圣施礼华的圣髑，地下圣所内则安放着其继任人及其他与主业团有关的人员的遗骸。这座圣堂设有多个区域与小堂，用于举行礼仪庆典、告解圣事和祈祷。本导览为您提供主业团监督座堂的历史、艺术和建筑概况。1月24日，我们庆祝圣母和平之后的节日。

[更多资料关于和平之后堂](#)

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/he-ping-zhi-hou/](https://opusdei.org/zhs/article/he-ping-zhi-hou/) (2026年1
月6日)